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V rámci naší podpory mezinárodní spolupráce a inovací BKUA na letošním 
veletrhu aktivně zajišťuje účast významné delegace z Ukrajiny. Přivážíme 20 
ukrajinských společností a startupů, které se specializují na oblast IT 
a řešení pro chytrá města (smart cities). Tyto perspektivní firmy mají zájem 
o navázání kontaktů na českém trhu a aktivně hledají partnery a investice 
z řad českého venture kapitálu.


Kromě zástupců firem delegaci doplní také představitelé ukrajinských 
municipalit a experti na danou problematiku. Účast potvrdily i delegace 
z Moldavska a balkánských měst, což dále rozšiřuje potenciál pro 
mezinárodní networking. 


MPO bude mít na veletrhu vyhrazený prostor, který bude sloužit jako 
platforma pro setkávání a navazování vztahů mezi českými subjekty a našimi 
zahraničními partnery, zejména s ukrajinskou delegací. Nabízíme Vám tak 
jedinečnou příležitost k propojení a zahájení perspektivní spolupráce. 
Ministerstvo průmyslu a obchodu bude reprezentovat ministr Lukáš Vlček. 


Program veletrhu URBIS bude navíc doplněn o sérii odborných přednášek 
a debat v hlavním jednacím sále areálu BVV. Klíčovými tématy budou 
implementace moderních technologií do společnosti a strategie pro řízení 
udržitelné a zelené budoucnosti měst.


Těšíme se na vaši účast.

Pozvánka na veletrh URBIS Smart City Fair v Brně – 
Příležitost pro navázání mezinárodní spolupráce
 -  12.  června 2025

Podnikatelská mise na Ukrajinu vládního 
zmocněnce pro Ukrajinnu

EU Sanctions Helpdesk pro podporu malých a 
středních podniků při dodržování sankcí

Pozastavení přijímání žádostí do programu 
Capacity Building for Ukraine

Ve dnech 11. – 18. května 2025 se bude konat cesta 
vládního zmocněnce Tomáše Kopečného na Ukrajinu 
a do Polska s doprovodnou business delegací. Na 
programu cesty budou podnikatelská fóra v Řešově, 
Lvově, Kyjevě a Dnipru, dále B2B networking/
matchmaking a další doprovodné programy 
v navštívených lokalitách, které umožní prohloubení 
a navázání kontaktů s místním podnikatelským 
prostředím.


Prioritními sektory pro tuto podnikatelskou misi 
jsou energetika, zdravotnictví, dopravní infrastruktura, 
vodohospodářství a odpadové hospodářství. Mise je 
rovněž určena firmám, které již mají na Ukrajině 
rozjednané konkrétní projekty, bez ohledu na sektor.


Program podnikatelské mise bude sdílen se 
zaregistrovanými účastníky. Hlavním komunikačním 
jazykem bude angličtina a ukrajinština/ruština.  
Přístupné na odkazu: zde 

Evropská komise spustila nový centralizovaný portál EU 
Sanctions Helpdesk, který poskytne nezbytnou podporu 
malým a středním podnikům při orientaci v složitém 
systému sankcí. Cílem Helpdesku je pomoci firmám 
dodržovat sankce EU ve více než 40 sankčních režimech 
po celém světě a snížit tak riziko nesplnění povinností 
a s tím spojené náklady.


EU Sanctions Helpdesk nabídne personalizovanou 
podporu při provádění due diligence kontrol, obsahuje 
informace o sankcích, konkrétní doporučení pro 
jednotlivé země, tipy, příklady dobré praxe a další 
materiály. Přístupné na odkazu: zde

Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky z 
důvodů naplnění finančních kapacit programu Capacity 
Building for Ukraine dočasně pozastavuje příjem nových 
žádostí. O znovuotevření přijímacího procesu vás 
budeme informovat.

CzechTrade aktuálně hledá obsazení na pozici 
Ředitel/ka Zahraniční kanceláře CzechTrade Ukrajina 
– Kyjev. Ředitel/ka zahraniční kanceláře bude mít na 
starosti širokou škálu klíčových aktivit, zaměřených 
na podporu českých firem a rozvoj obchodních 
vztahů v daném regionu v kontextu možného konce 
války a plánovaných investic do poválečné obnovy 
země. Hlavním úkolem této pozice bude nejen 
strategicky řídit kancelář 
a procesy s tím spojené, ale i aktivně vytvářet 
a prohlubovat obchodní vztahy mezi českými a 
lokálními firmami. Tato pozice vyžaduje dynamické a 
inovativní myšlení, jazykovou vybavenost, schopnost 
efektivní komunikace a strategický přístup k podpoře 
českých firem v teritoriu v kontextu tamních specifik. 
Pracovní nabídka, požadavky a kompletní náplň 
práce: zde

Pracovní nabídka: ředitel CzechTrade Ukrajina

KOMUNITNÍ ENERGETIKA: PŘÍLEŽITOST NA DOSAH RUKY
úterý 10. června 2025

12:00 – 14:00 
Debata starostů s ministry (MPO, MMR) o roli metropolí pro 
konkurenci a malých obcí pro inovace a kohezi regionů.

Z programu doporučujeme:

Kompletní program akce zde

KAM VŠUDE DOSÁHNOU 5G SÍTĚ?
středa 11. června 2025

14:15 – 16:00
Představíme úspěšné 5G projekty z Česka i Bavorska jako inspiraci 
pro vaši obec a ukázku potenciálu této sítě.

KLIMATICKÁ NEUTRALITA: MĚSTA A OBČANÉ 
středa 11. června 2025

 14:00 – 15:00
Aktivity pro adaptaci na klima dle přístupu Nového evropského 
Bauhausu, konkrétní řešení pro efektivní spojení dat a zeleně.
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https://www.mpo.gov.cz/
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https://eu-sanctions-compliance-helpdesk.europa.eu/index_en?prefLang=cs
https://www.czechtrade.cz/czechtrade/kariera
https://cloud-1de12d.b-cdn.net/media/original/40d7a362c3f74a7930c6b49048257b31.pdf

